



## **В Нижегородской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения семьи с признаками насильственной смерти**

Следственными органами СУ СК России по Нижегородской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тел семьи из 4-х человек с признаками насильственной смерти в одной из квартир г. Нижний Новгород (п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ). Погибшие: мужчина в возрасте 43 лет, его жена 41 год, дети 10 и 4 лет.

В настоящее время следователи проводят осмотр тел погибших и квартиры, в которой совершено преступление. Изымаются предметы, по которым будет назначен комплекс судебных экспертиз.

Следов проникновения в квартиру посторонних лиц не выявлено. При осмотре тел погибших обнаружены ножевые ранения. Кроме того, обнаружены и изъяты ножи, которыми, предположительно были убиты потерпевшие. Следователи СУ СК рассматривают несколько версий произошедшего, в том числе и убийство главой семьи детей и жены, с последующим причинением смерти себе. Будет назначена посмертная психолого-психиатрическая экспертиза.

Расследование уголовного дела продолжается.

23 Марта 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1666923>